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  Adjektiv-Komparation mit Umlauten a ( ä  -  o ( ö  -  u ( ü –          
Comparison of adjectives with umlaut a ( ä  -  o ( ö  -  u ( ü
Setzen Sie den Cursor in die gelben Felder  und ergänzen Sie die Sätze nach dem Muster des Beispiels 0.

Put your cursor into the yellow boxes and complete the sentences like in example 0.
	0 Der Jugendliche ist jung.

	Das Kind ist jünger als der Jugendliche.
	Das Baby ist am jüngsten.


	1 Schloss Schönbrunn ist alt.

	Das Kolosseum ist 
	Der Parthenon 

[-e-]

	2 Senf schmeckt scharf.

	Salz schmeckt
	Chili schmeckt 



	3 China ist groß.

	Die USA sind
	Russland ist 



	4 Im Oktober ist es kalt.

	Im November ist es

	Im Jänner ist es 

[-e-]

	5 Der Apfelstrudel ist warm.

	Der Tee ist
	Die Rindsuppe 



	6 Der Stephansturm ist hoch.

	Der Eiffelturm ist 

[ch(h]
	Das Empire State Building ist

	7 Der Boxer ist stark.

	Der Ringer ist
	Der Stemmer ist 



	8 Die Glühbirne leuchtet schwach.

	Die Taschenlampe leuchtet
	Die Kerze leuchtet 



	9 Der Gürtel ist kurz.

	Das Halsband ist
	Das Armband ist 

[-e-]

	10 Der Asphalt ist hart.

	Der Stein ist
	Der Diamant ist 

[-e-]

	
	

	11 Herr Maier ist arm.

	Die Familie Kleist ist
	Frau Neubauer ist 




	Lösung:

1 Schloss Schönbrunn ist alt.

Das Kolosseum ist älter als Schloss Schönbrunn. Der Parthenon ist am ältesten.
2 Senf schmeckt scharf.

Salz schmeckt schärfer als Senf. Chili schmeckt am schärfsten.
3 China ist groß.

Die USA sind größer als China. Russland ist am größten.
4 Im Oktober ist es kalt.

Im November ist es kälter als im Oktober. Im Jänner ist es am kältesten.
5 Der Apfelstrudel ist warm.

Der Tee ist wärmer als der Apfelstrudel. Die Rindsuppe ist am wärmsten.
6 Der Stephansturm ist hoch.

Der Eiffelturm ist höher als der Stephansturm. Das Empire State Building ist am höchsten.
7 Der Boxer ist stark.

Der Ringer ist stärker als der Boxer. Der Stemmer ist am stärksten.
8 Die Glühbirne leuchtet schwach.

Die Taschenlampe leuchtet schwächer als die Glühbirne. Die Kerze leuchtet am schwächsten.
9 Der Gürtel ist kurz.

Das Halsband ist kürzer als der Gürtel. Das Armband ist am kürzesten.
10 Der Asphalt ist hart.

Der Stein ist härter als der Asphalt. Der Diamant ist am härtesten.
11 Herr Maier ist arm.

Die Familie Kleist ist ärmer als Herr Maier. Frau Neubauer ist am ärmsten.



